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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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QUESTÃO  
 
(UERJ 2015 – 1º Exame de Qualificação) 
 
Um mergulhador precisa encher seu tanque de mergulho, cuja capacidade é de 1,42 x 10-2 m3, a uma pressão de 140 atm e sob 
temperatura constante. 
 
O volume de ar, em m3, necessário para essa operação, à pressão atmosférica de 1 atm, é aproximadamente igual a: 

a) 
1

4
 

b) 
1

2
 

c) 2 
d) 4 
 


